

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 004/2017  
PARA CONTRATAÇÃO DE PROFISSIONAIS EM CARÁTER TEMPORÁRIO**

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL N. 001/2017**

A PREFEITURA MUNICIPAL DE ALFENAS, através da SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA DE ALFENAS (MG), no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor, torna público e estabelece a retificação do Edital Nº 004/2017, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

**3. DAS VAGAS, REMUNERAÇÕES E CARGAS HORÁRIAS**

**Onde se lê:**

<b>Educador Social</b>	<b>40 horas semanais.</b>	<b>R\$ 1.100,00 por mês</b>	<b>Ensino médio</b>	<b>20</b>
<b>Biólogo</b>	<b>30 horas semanais</b>	<b>R\$ 1.815,00 por mês</b>	<b>Graduação em Ciências Biológicas + Residência no município de Alfenas</b>	<b>01</b>

**Leia-se:**

<b>Educador Social</b>	<b>40 horas semanais.</b>	<b>R\$ 1.100,00 por mês</b>	<b>Ensino fundamental</b>	<b>20</b>
<b>Biólogo</b>	<b>30 horas semanais</b>	<b>R\$ 1.815,00 por mês</b>	<b>Graduação em Ciências Biológicas + registro profissional CRBIO + Residência no município de Alfenas</b>	<b>01</b>

Alfenas, 07 de Agosto de 2017.

**LUIZ ANTÔNIO DA SILVA  
Prefeito Municipal**